



## Mimozemšťané žijí mezi námi,

*... a to již hodně dlouho dobu!*

**Jason Mason** autor (ve spoluautorství **Jana van Helsinga**) napsal mimořádně zajímavou knihu **MŮJ OTEC BYL MIB** (vydalo ji nakladatelství *Anch books*, kontakt: [kontakt@anch-books.eu](mailto:kontakt@anch-books.eu), [www.anch-books.eu](http://www.anch-books.eu)), ze které jsme vám poslední měsíce přinašeli ukázky. Jakmile se Jason Mason dozvěděl od svého otce všechny informace o činnosti a cílech této tajné organizace, zmocnil se ho takový vztek, že se rozhodl podělit o tajné vědomosti s veřejností. Na podzim roku 2015 kontaktoval Jana van Helsinga a poskytl mu interview, které mělo původně vyjít v knize *Whistleblower*. Na Jana van Helsinga však zapůsobily Jasonovy informace tak mocně, že ho vyzval, aby o tomto tématu napsal celou knihu. Jason Mason se tedy pokusil doložit neuvěřitelné skutečnosti, o nichž mu vyprávěl jeho otec, přičemž otcova tvrzení a jeho zjištění jsou doplněna aktuálními výpověďmi whistleblowerů (*informátorů*), jako jsou například Corey Goode, Michael Prince, Simon Parkes, William Tompkins a další. Čtenářům tak kniha otvírá zcela nový náhled na svět.

*Následující závěrečnou ukázkou z této knihy jsme vybrali z poslední kapitoly.*

### **Pravda o existenci UFO**

Po všech výzkumech, kterých jste v této knize byli účastní, se situace kolem Mužů v černém (MiB) vyvinula následovně: úkolem MiB je skrývat hlubší pravdu o existenci UFO, přičemž se nejedná pouze o utajování přítomnosti určitých mimozemských druhů na Zemi, ale také o tajné vojenské projekty pozemšťanů včetně tajného kosmického programu. To vše pochopitelně vrhá na Muže v černém velmi negativní světlo, jelikož zamlčují o těchto skutečnostech před občany pravdu. Na druhé straně – pokud se jedná o zprávy týkající se existence Drakoniánů a dalších spíše negativně naladěných a agresivně se projevujících mimozemských druhů – má jejich činnost možná i svůj pozitivní aspekt, jinak by se náš běžný život (či naše představa o realitě), jak ji známe, mohla zcela rozpadnout. Jen si představte, jak byste vy sami (nebo vaše děti) asi reagovali na tento scénář: v televizi by se objevil například Reptilián, jehož chce vláda představit svým občanům. Rozumějte mi prosím dobře: nechci tím Muže v černém nikterak bránit ani omlouvat. V souvislosti se všemi informacemi, které jsem uvedl v této knize mě však napadá neodbytná otázka: kdo v tomto komplexním scénáři, jehož součástí jsou (skuteční) mimozemšťané, obyvatelé

vnitřní Země (kteří se čas od času též vydávali za mimozemšťany), cestovatelé v čase a jemnohmotní tvorové z Aliance bytostí sfér, stojí na straně dobra, ale především kdo z nich představuje zlo?!

Při volbě informací, ale také při výběru whistleblowerů a svědků existence UFO, jsem pečlivě dbal na to, abych vybral takové lidi, u nichž se domnívám, že říkají pravdu. Tyká se to především líčení whistleblowerů M. Prince, C. Gooda a A. Basiaga. Nepředkládám vám žádné výmysly či dezinformace, třebaže vyjádření těchto osob o tajných projektech pod zemským povrchem a o základnách na Měsíci či Marsu působí dosti neuvěřitelně. I když jsem tyto lidi pečlivě vybíral, nemohu vyloučit, že se mezi těmi, jejichž odhalení v této knize prezentuji, vyskytují i takoví, kteří možná cíleně šíří dezinformace, aby tak zdiskreditovali scénu ufologů a konspiračních teoretiků. Poslední dobou však vystupuje na veřejnosti stále více lidí, kteří se s občany chtějí podělit o své zkušenosti z nějakého konkrétního tajného projektu. Jejich výpovědi tak vytvářejí společný obraz, jež bych chtěl nyní krátce načrtnout: zjistili jsme tedy, že existují Reptiliáni a další negativní mimozemšťané včetně bytosti a forem UI, kteří se pokoušejí kontrolovat Zemi. Jim jsou podřízeni představitelé lidské elity, jež řídí svět pomocí dlouhového peněžního systému a tajných satanských kultů a rituálů. Na tomto procesu se podílejí také hlavní světová náboženství. Utajovanou historií Země se před lidmi snaží skrývat především Vatikán. Zdá se, že vše souvisí s návratem Anunnaki jakožto „bohů elit“. Všechny tyto události jsou již dlouho plánovány a jsou o nich zmínky ve starých spiscích. Nyní však konečně došel čas ke zveřejnění učení raného křesťanství a objasnění skutečné mise Ježíše Krista. Kromě toho jsme se dozvěděli, že vedle obyvatel zemského povrchu existují také další národy a bytosti, které obývají Zemi i Měsíc. Insideri jako Michael Prince nám umožnili nahlédnout do zákulisního dění a seznámili nás i s cestami německých astronautů po druhé světové válce na Měsíc, Mars i na další místa naší Sluneční soustavy. Zmínil rovněž to, že odtržené skupiny Němců vybudovaly nezávislou civilizaci, která se pohybuje ve vlastních kosmických lodích také mimo naši Galaxii. Probrali jsme historii a původ záhadných dlouholebých bytostí. Dozvěděli jsme se i o tom, že uvnitř Země žijí již delší dobu blondatí Nordičti a další staré národy a že se před relativně krátkým

časem na Zemi vyskytovali obří. Stále nacházíme i dávné technické pozůstatky četných kultur, jejichž stopa se ztrácí v neznámé minulosti planety Země. Dočetli jsme se také o skutečných dějinách árijského národa a rovněž o původu této skupiny.

Na Zemi provádějí mimozemšťané velký experiment, jenž souvisí se vzestupem (Země i jejich obyvatel) do vyšších dimenzí. Nyní již víme, že Měsíc představuje obří kosmickou loď, která je starší než naše Sluneční soustava. Také jsme se dozvěděli, že projekty cestování v čase skutečně probíhají již dlouhou dobu a že žijeme v multiverzu různých realit. Lze si rovněž povšimnout toho, že se situace na Zemi momentálně velmi přiostrňuje, a proto může dojít ke zhroucení globální civilizace v takové podobě, jakou dnes představuje. Elity se snaží ukrýt před tímto vývojem ve svých podzemních zařízeních. Na kosmické úrovni se však odehrávají gigantické energetické změny a v jejich důsledku přichází na Zemi mnoho laskavých světelných bytostí, aby nás podporovaly a pomohly nám vkročit do pozitivní budoucnosti Země, až bude očištěna od negativních sil. Tyto bytosti také usilují o to, abychom hledali svou skutečnou identitu nesmrtelných duchovních bytostí, které jsou neoddelitelnou součástí Božství či Zdroje. Jedná se o naše prapůvodní učení, abychom žili svobodně a v lásce, a tuto změnu již nikdo nedokáže zastavit. Sledujeme-li situaci ve světě, je k tomuto posunu skutečně nejvyšší čas. Důležité je, abychom neměli strach a zůstali naplnění láskou, pak v této galaktické hře každý lidský jedinec důstojně sehráje svoji roli. Vstoupili jsme do této doby, abychom něco změnili, což však nejde násilím, nýbrž změnou vědomí, které je naší nejsilnější zbraní: **Jakmile rozpoznáme rozsah manipulace, které podléháme, a zároveň si uvědomíme svoji skutečnou sílu, nemůže nás již nikdo ovládat.** Láska je tou nejsilnější silou a vyšší bytosti nám stojí neustále po boku a podporují nás. Musíme se nyní rozhodnout, zda se chceme této aktuální změny vědomě zúčastnit, anebo chceme zůstat pasivní. Jedná se o jedinečnou příležitost k růstu.

Rád bych vám sdělil, že cesta pravdy se vyplatí!

**Jason Mason**

*Můžete mě navštívit*

*na [www.jason-mason.com](http://www.jason-mason.com).*

*Na této stránce také pravidelně najdete nové informace o tajném kosmickém programu a whistleblowerech.*